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ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ ΗΜΙΚΡΑΤΙΚΩΝ, 
ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ 
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UNION CYPRUS

Προς όλα τα μέλη της ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ
Σκοπός του εν λόγω ενημερωτικού δελτίου είναι η παρουσίαση 
των κυριότερων δραστηριοτήτων που έλαβαν μέρος την 
περίοδο Σεπτεμβρίου 2016 και αφορούν τη Συντεχνία 
μας. Τα γεγονότα παρουσιάζονται με χρονολογική σειρά.

Συνάντηση Συντεχνιών με τον Δημαρχεύοντα του Δήμου Κάτω 
Πολεμιδιών  1/9/16
Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 1/9/16, συνάντηση των Συντεχνιών 
με τον Δημαρχεύοντα του Δήμου Κάτω Πολεμιδιών Νίκο Αναστασίου 
παρουσία της Επιτροπής Προσωπικού του Δήμου. Στη συνάντηση 
συζητήθηκαν οι εκκρεμότητες που υπάρχουν στα εργασιακά ζητήματα και 
καθορίστηκαν χρονοδιαγράμματα για την επίλυση τους. 

Συνεδρία διευρυμένης Παγκύπριας Κλαδικής Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 6/9/2016
Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 6/9/16, διευρυμένη συνεδρία της Παγκύπριας 
Κλαδικής Τοπικής Αυτοδιοίκησης της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ. Κατά τη συνεδρία 
τα μέλη της διευρυμένης Παγκύπριας Κλαδικής Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
της ΣΗΔΗΚΕΚ ενημερώθηκαν για τις τελευταίες εξελίξεις σε σχέση με τη 
μεταρρύθμιση στη Δημόσια Υπηρεσία και στην Τοπική Αυτοδιοίκηση καθώς 
και για την κατάληξη σε σχέση με τα διαζευκτικά προσόντα και τον τρόπο 
υλοποίησης της καταρχήν συμφωνίας. Επιπλέον, τα μέλη ενημερώθηκαν 
για την πορεία ολοκλήρωσης της Παγκύπριας Συλλογικής Σύμβασης 
των Δήμων με τη συμπλήρωση του κειμένου με τυχόν παραλήψεις που 
υπάρχουν από τις Επαρχιακές ή Τοπικές συμβάσεις με τη διοργάνωση 
Επαρχιακών συναντήσεων με τα Κλιμάκια, όπου στη συνέχεια το 
ολοκληρωμένο κείμενο θα σταλεί για έγκριση στα αρμόδια Υπουργεία και 
ταυτόχρονα στα υφιστάμενα Δημοτικά Συμβούλια με στόχο την υπογραφή 
της πριν τις επερχόμενές δημοτικές εκλογές.  
Σε σχέση με τα πιο πάνω θέματα έγινα συναντήσεις της ΜΕΠ με τα 
Κλιμάκια Λάρνακας στις 12/9, Πάφου στις 20/9 και έχουν προγραμματιστεί 
συναντήσεις με το Κλιμάκιο Λευκωσίας στις 5/10 και Αμμοχώστου στις 
7/10. Αναμένουμε δε να καθοριστεί σύντομα και της Λεμεσού.
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Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με Πρόεδρο Δ.Σ. 
και Επιτροπή Προσωπικού ΚΟΑ 6/9/16
Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 6/9/16, στα γραφεία 
του Κυπριακού Οργανισμού  Αθλητισμού 
συνάντηση, μεταξύ του Προέδρου του Δ.Σ. και της 
Επιτροπής Προσωπικού του Οργανισμού και της 
Συντεχνίας μας. Στη συνάντηση, από την πλευρά 
της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ πήραν μέρος ο Γ.Γ. της 
Συντεχνίας Αντώνης Νεοφύτου και ο Επαρχιακός 
Γραμματέας Λευκωσίας Γιαννάκης Σουρουλλάς. 
Η συνάντηση είχε εθιμοτυπικό χαρακτήρα μετά το 
διορισμό του νέου Διοικητικού Συμβουλίου, αλλά 
συζητήθηκαν και θέματα που αφορούν τους 
εργαζόμενους όπως η λειτουργία της Επιτροπής 
Προσωπικού και θέματα που εκκρεμούν από 
καιρό και χρήζουν συζήτησης και επίλυσης. Η 
συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε πολύ καλό 
κλίμα και σ’ αυτήν εκφράστηκε η πρόθεση της 
Συντεχνίας μας να στηρίξει τον Οργανισμό 
αναγνωρίζοντας την ανάγκη ύπαρξης  δράσης 
και προσφοράς του στην κοινωνία γενικά.

Συνάντηση Συντεχνιών ΡΙΚ με Δ.Σ. ΡΙΚ 7/9/16
Μετά από πρόσκληση του Προέδρου και του Δ.Σ. 
του ΡΙΚ πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 7/9/16, στο 
Αρχείο του Ιδρύματος συνάντηση μεταξύ του Δ.Σ. 
και όλων των συντεχνιών που δραστηριοποιούνται 
στο ΡΙΚ. Στη συνάντηση παρουσιάστηκαν οι σκέψεις 
του Διοικητικού Συμβουλίου σε σχέση με το νέο 
οργανόγραμμα και ακούστηκαν και οι κατ’ αρχή 
απόψεις των συντεχνιών. Στο νέο οργανόγραμμα 
θα περιλαμβάνεται και ένας σημαντικός αριθμός 
μονίμων συνεργατών που αποτελούν και την 
τεράστια πλειοψηφία του προσωπικού. Αυτή είναι 
μια πολύ σημαντική εξέλιξη γιατί η περίληψη των 
συνεργατών στη δομή και η αξιοποίηση τους 
αποτελούσε ανέκαθεν πάγια θέση της συντεχνίας 
μας. Θα ακολουθήσουν και άλλες συναντήσεις 
με στόχο να καταλήξουμε σε κοινά αποδεκτές 
αποφάσεις.

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ 
9/9/2016
Την Παρασκευή, 9/9/16, πραγματοποιήθηκε 
συνάντηση μεταξύ των επαγγελματικών στελεχών 

της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και της ΟΗΟ-ΣΕΚ Παγκύπρια. 
Τα θέματα που απασχόλησαν ήταν  η Παγκύπρια 
Συλλογική Σύμβαση των Δήμων, η δημιουργία 
Ταμείου Προνοίας για τους Αορίστου Χρόνου, 
η αγορά υπηρεσιών, το σχέδιο εργοδότης της 
ΑνΑΔ στους Δήμους, η μεταφορά Ταμείων 
Προνοίας Δήμων και Κοινοτικών Συμβουλίων 
στα συντεχνιακά, η ελαφριά εργασία ειδικά στα 
συνεργία σκυβάλων, η εκστρατεία Ασφάλειας 
και Υγείας του Τμήματος επιθεώρησης εργασίας 
για τα συνεργία σκυβάλων, η αναγνώριση 
προϋπηρεσίας στη Δημόσια Υπηρεσία για 
σκοπούς μισθολογικής τοποθέτησης και 
συνταξιοδοτικών ωφελημάτων στους Δήμους 
και τα διαζευκτικά προσόντα στους Δήμους.

Συνέδριο BES 10/9/16
Οι Αντώνης Νεοφύτου και Άντρη Δημητρίου 
εκ μέρους της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ο Πιερής 
Πιερή εκ μέρους της ΠΕΟ παρευρέθηκαν στην 
έναρξη του συνεδρίου της BES. Στο χαιρετισμό 
του ο Αντώνης Νεοφύτου αναφέρθηκε στις 
μακροχρόνιες σχέσεις της ΣΗΔΗΚΕΚ με τη 
BES, την αλληλεγγύη, την αδελφική φιλία, 
τη συμβολή στη γενικότερη προσπάθεια για 
επαναπροσέγγιση και στη στήριξη του κοινού 
αγώνα για επανένωση της Κύπρου. Τέλος, 
συγχάρηκε τη BES για τους σκληρούς αγώνες 
που έδωσε και δίνει για τα δικαιώματα των 
εργαζομένων. 

Συνεδρία Κλαδικής ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ-ΑΤΗΚ 
12/9/16
Τη Δευτέρα, 12/9/16, πραγματοποιήθηκε 
συνεδρία της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ-ΑΤΗΚ. Τα θέματα 
που απασχόλησαν τα μέλη της Κλαδικής 
ήταν οι Ιδιωτικοποιήσεις, οι συναντήσεις με τα 
Κοινοβουλευτικά Κόμματα, ο εκσυγχρονισμός 
του Οργανισμούς, κάποιες εργατικές διαφορές, 
η Ad Hoc επιτροπή για σύστημα αμοιβών 
ωρομισθίων και οι εκλογές Ταμείου Συντάξεων. 
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Επαρχιακό Κλιμάκιο Δήμων Λάρνακας 
12/9/16
Οι συντεχνίες ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ, 
είχαν συνάντηση τη Δευτέρα, 12/9/16, στο 
Δήμο Αραδίππου με την Ένωση Δήμων και 
αντιπροσωπείες των Δήμων της Επαρχίας 
Λάρνακας. Κατά τη συνάντηση καταγράφηκαν 
οι διαφορές που υπάρχουν στις συλλογικές 
συμβάσεις των Δήμων ενόψει της τελικής 
διαπραγμάτευσης για υπογραφή της 
Παγκύπριας Συλλογικής Σύμβασης. 

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ με 
Υπουργό Οικονομικών 14/9/16
Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 14/9/16, 
συνάντηση της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ 
με τον Υπουργό Οικονομικών. Στη συνάντηση 
συζητήθηκαν και διευκρινιστήκαν θέματα 
που αφορούν τη Συμφωνία Πλαίσιο 2015-
2018 και Μισθολόγιο για το 2017, το Ταμείο 
Προνοίας για Νεοεισερχόμενους μόνιμους 
Υπαλλήλους, την αγορά υπηρεσιών με 
αφορμή την παγοποίηση θέσεων για κάλυψη 
μόνιμων αναγκών, την επαναφορά 10% 
της μείωσης της αρχικής βαθμίδας για 
νεοεισερχόμενους και τη φορολόγηση 
Κοινωνικών Ταμείων.

Συνεδρία Κεντρικής Γραμματείας 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 14/9/16
Την Τετάρτη, 14/9/16, πραγματοποιήθηκε 
συνεδρία της Κεντρικής Γραμματείας της 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ κατά την οποία συζητήθηκαν 
τα αποτελέσματα της συνάντησης της 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και της ΟΗΟ-ΣΕΚ με τον 
Υπουργό Οικονομικών, τα Νομοσχέδια που 
αφορούν τη μεταρρύθμιση της Δημόσιας 
Υπηρεσίας, οι εξελίξεις στην Τοπική 
Αυτοδιοίκηση και Οργανωτικά θέματα. 

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ 
με Αν. Διευθ. Εργοστασίου Συμβουλίου 
Αποχέτευσης Λάρνακας 15/9/16
Οι συντεχνίες ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ 
είχαν συνάντηση την Πέμπτη, 15/9/16, με τον 
Αναπληρωτή Διευθυντή Εργοστασίου του 
ΣΑΛ, όπου συζήτησαν διάφορα θέματα που 
αφορούν το εργοστάσιο με κυριότερο την 
κοινή τους θέση ότι το εργοστάσιο θα πρέπει να 
παραμείνει στη λειτουργική Οργανωτική Δομή 
του Συμβουλίου. Όλα τα μέρη συμφώνησαν 
να πράξουν ότι είναι δυνατόν προς αυτό. Τα 
πορίσματα της συνάντησης θα τεθούν στην 
επερχόμενη συνεδρίαση της Κλαδικής των 
Συμβουλίων Αποχέτευσης.

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με Υφυπουργό 
Προεδρίας 15/9/16
Αντιπροσωπεία της συντεχνίας μας με 
επικεφαλής τον Γενικό της Γραμματέα είχε 
συνάντηση την Πέμπτη, 15/9/16, με τον 
Υφυπουργό Προεδρίας κύριο Πετρίδη με θέμα 
την πρόθεση της Κυβέρνησης για δημιουργία 
Υφυπουργείου Τουρισμού. Στη συνάντηση 
φάνηκε καθαρά ότι υπάρχει διαφορά μεταξύ 
του Υφυπουργού και της Συντεχνίας μας σε 
σχέση με τη φιλοσοφία του Νομοσχεδίου που 
θα κατατεθεί στη Βουλή. Ουσιαστικά με το 
Νομοσχέδιο θα καταργείται ο ΚΟΤ ενώ η δική 
μας θέση είναι ότι θα πρέπει να διατηρήσει το 
δημόσιο χαρακτήρα του και  να εκσυγχρονιστεί. 
Ο υφυπουργός μας ανάφερε ότι το Νομοσχέδιο 
θα κατατεθεί πολύ σύντομα, κατά συνέπεια 
εμείς θα μεταφέρουμε τις απόψεις μας στα 
Κοινοβουλευτικά Κόμματα γιατί εκεί θα κριθεί η 
έγκριση η πιθανώς η  απόρριψη του ανάλογα 
με τους συσχετισμού που θα υπάρξουν.

Συνάντηση Γ.Γ. ΠΕΟ και Γ.Γ. ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
με τον Πρόεδρο της ΑΗΚ 15/9/16
Πραγματοποιήθηκε σε πολύ καλό κλίμα 
συνάντηση του Γ.Γ. της ΠΕΟ και του Γ.Γ. της 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με τον Πρόεδρο της ΑΗΚ την 
Πέμπτη, 15/9/16. Κατά τη συνάντηση η ΠΕΟ 
επανέλαβε για ακόμη μια φορά τη θέση της 
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ενάντια στην ιδιωτικοποίηση του Οργανισμού και 
στήριξε τη μελέτη του Οργανισμού για λειτουργικό 
διαχωρισμό και τη διατήρηση καθετοποιημένου 
Οργανισμού με δημόσιο χαρακτήρα. Για το λόγο 
αυτό τονίστηκε η ανάγκη για σωστή στελέχωση 
του Οργανισμού με την πλήρωση της θέσης 
του Γενικού Διευθυντή και άλλων Διευθυντικών 
Στελεχών. Ο Πρόεδρος της ΑΗΚ και τα άλλα 
μέλη του Δ.Σ. εξέφρασαν την επιθυμία τους για 
στενή συνεργασία. Μαζί με τους Γ.Γ. της ΠΕΟ και 
Γ.Γ. της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ παρευρίσκονταν και ο 
Γραμματέας και Β. Γραμματέας της Παγκύπριας 
Κλαδικής. 

Συνάντηση Γ.Γ. ΠΕΟ και Γ.Γ. της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
με Πρόεδρο Δ.Σ. ΚΟΤ 16/9/16
Συνεχίζοντας τις επαφές με μεγάλους 
Οργανισμούς ο Γ.Γ. της ΠΕΟ και ο Γ.Γ. της 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ είχαν συνάντηση την Παρασκευή, 
16/9/16, με τον Πρόεδρο του ΚΟΤ και άλλα μέλη 
του Δ.Σ. και στελέχη του Οργανισμού.
Η συζήτηση επικεντρώθηκε κυρίως στο 
προτεινόμενο από την Κυβέρνηση Νομοσχέδιο 
για τη δημιουργία Υφυπουργείου Τουρισμού. Η 
ΠΕΟ ξεκαθάρισε με έμφαση ότι δεν αποδέχεται 
την κατάργηση του ΚΟΤ διευκρινίζοντας ότι δεν 
είναι ενάντια στη δημιουργία θεσμικού οργάνου 
για τον Τουρισμό με συγκεκριμένες αρμοδιότητες. 
Διεξήχθει ενδιαφέρουσα συζήτηση με τις δύο 
πλευρές να μην απέχουν πολύ στις απόψεις τους 
και να στηρίζουν τον εκσυγχρονισμό του ΚΟΤ.

Σεμινάρια «Διαπροσωπικές σχέσεις στον 
εργασιακό χώρο» και «Το Σύστημα Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων» 16/9/16
Μέσα στα πλαίσια επιμόρφωσης των στελεχών 
της Συντεχνίας μας πραγματοποιήθηκαν την 
Παρασκευή, 16/9/16, στις αίθουσες της ΠΕΟ 
στη Λευκωσία δύο σεμινάρια: 1. Διαπροσωπικές 
σχέσεις στον εργασιακό χώρο. 2. Το σύστημα 
Κοινωνικών ασφαλίσεων. Τα δύο σεμινάρια 
ήταν Παγκύπρια και σ’ αυτά συμμετείχαν 
στελέχη μας από όλες τις Επαρχίες. Και στα δύο 
σεμινάρια έγιναν πολλές συζητήσεις στις οποίες 
συμμετείχαν όλα μας τα στελέχη, κάτι που έκανε 
τα σεμινάρια να είναι ακόμα πιο ενδιαφέροντα. 

Από τις απόψεις των στελεχών μας, κρίνουμε 
ότι ήταν και τα δύο εξαιρετικού ενδιαφέροντος 
και απόλυτα χρήσιμα για όλους όσοι τα 
παρακολούθησαν.

Σεμινάριο Τοπικής Αυτοδιοίκησης ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ Λεμεσού – Πάφου 17&18/9/16
Πραγματοποιήθηκε το διήμερο 17 και 18  
Σεπτεμβρίου σεμινάριο για τις επαρχίες 
Λεμεσού και Πάφου με θέμα τη μεταρρύθμιση 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Το σεμινάριο 
πραγματοποιήθηκε στα αναπαυτήρια της ΠΕΟ 
στα Περβόλια όπου και διανυκτέρευσαν οι 28 
συμμετέχοντες με τις οικογένειες  τους. Την 
πρώτη μέρα αναλύθηκαν από τους  Δημήτρη 
Επιφανίου και Δώρο Χαριλάου τα ζητήματα της 
ενιαίας συλλογικής σύμβασης καθώς  και των 
αλλαγών στα Ταμεία Σύνταξης. Την επόμενη 
ο Γ.Γ. της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ Αντώνης Νεοφύτου 
ανέλυσε τις πρόνοιες των κατατεθειμένων 
στη βουλή νομοσχεδίων που αφορούν τη 
μεταρρύθμιση καθώς και την κινητικότητα 
των εργαζομένων και τους κανονισμούς 
αξιολόγησης.  Ακολούθησε εποικοδομητικός 
διάλογος όπου οι συμμετέχοντες είχαν την 
ευκαιρία να αναπτύξουν τις απόψεις τους αλλά 
και να επιλύσουν τις όποιες απορίες είχαν για 
τα καυτά αυτά ζητήματα. 

Συνάντηση Γ.Γ. ΠΕΟ και ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με 
την Πρόεδρο της ΑΤΗΚ 19/9/16
Στη συνάντηση αυτή που πραγματοποιήθηκε 
τη Δευτέρα, 19/9/16, μαζί με τον Γ.Γ. της ΠΕΟ 
ήταν ο Γ.Γ. της ΣΗΔΗΚΕΚ και οι Γραμματέας και 
Αν. Γραμματέας της Παγκύπριας Κλαδικής της 
ΑΤΗΚ. Το θέμα της πρόθεσης της Κυβέρνησης 
για ιδιωτικοποίηση του Οργανισμού και η 
αντίθεση του Συνδικαλιστικού Κινήματος με 
συγκεκριμένη αντιπρόταση εκσυγχρονισμού 
ήταν το κύριο θέμα της συζήτησης. Θίχτηκαν 
επίσης άλλα σοβαρά θέματα που αφορούν τη 
στελέχωση, το Ταμείο Σύνταξης, τις θυγατρικές 
κ.α.
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Συνεδρία Παγκύπριας Διευρυμένης 
Γραμματείας ΣΗΔΗΚΕΚ-ΑΗΚ 19/9/16
Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 19/9/16, 
διευρυμένη συνεδρία της Γραμματείας της 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΑΗΚ. Κατά τη συνεδρία ο Γ.Γ. της 
Συντεχνίας ενημέρωσε για τις εξελίξεις σε 
σχέση με  την αναδιάρθρωση της Δημόσιας 
Υπηρεσίας, τα Νομοσχέδια για τη Δ.Υ., 
τη Συμφωνία πλαίσιο, το μισθολόγιο, τη 
φορολόγηση των Κοινωνικών Ταμείων και 
τις προσαυξήσεις. Επιπλέον, τα μέλη της 
διευρυμένης γραμματείας ΣΗΔΗΚΕΚ-ΑΗΚ 
ενημερώθηκαν και αντάλλαξαν απόψεις για 
την αναθεώρηση της Οργανικής Διάρθρωσης 
της ΑΗΚ, τις μετατάξεις προσωπικού, το 
Ταμείο Ευημερίας, τη χοροεσπερίδα της 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΑΗΚ και άλλα οργανωτικά θέματα. 

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με την 
Γραμματέα και τον Προσωπάρχη του 
Δήμου Λεμεσού για τα προβλήματα της 
υπηρεσίας πρασίνου 19&21/9/16
Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 19/9/16, 
συνάντηση της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με την 
Γραμματέα του Δήμου Λεμεσού. Εκ μέρους 
της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ παρευρέθηκαν το 
επαγγελματικό στέλεχος της ΣΗΔΗΚΕΚ 
Γιώργος Επαμεινώνδας και ο Τοπικός 
Γραμματέας Άλκης Αλκιβιάδης. Κατά τη 
συνάντηση συζητήθηκαν τα προβλήματα που 
παρουσιάζονται στο τμήμα πρασίνου του 
Δήμου Λεμεσού. Ακολούθησε την Τετάρτη, 
21/9/16, συνάντηση με τον Προσωπάρχη για 
το ίδιο ζήτημα. Και στις δύο συναντήσεις η 
Συντεχνία μας απαίτησε την άμεση επίλυση 
των ζητημάτων που ταλανίζουν το προσωπικό 
και δυσχεράνουν την ομαλή διεξαγωγή των 
εργασιών στο τμήμα. 

Συνάντηση Γ.Γ. ΠΕΟ και ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με 
Πρόεδρο Δ.Σ. ΡΙΚ 21/9/16
Ο Γ.Γ. της ΠΕΟ  μαζί με τον Γ.Γ. της ΣΗΔΗΚΕΚ, τον 
Επαρχιακό Γραμματέα της ΣΗΔΗΚΕΚ Λευκωσίας 
και τον Γραμματέα της Επιτροπής μας στο ΡΙΚ  
είχαν συνάντηση με τον Πρόεδρο του ιδρύματος 
την Τετάρτη, 21/9/16. Στη συνάντηση, στη οποία 
παρευρέθηκαν και διευθυντικά στελέχη του 
ΡΙΚ, πέρα από τον εθιμοτυπικό της χαρακτήρα 
λόγω του διορισμού του νέου Δ.Σ. του 
Ραδιοφωνικού Ιδρύματος Κύπρου, συζητήθηκαν 
και σημαντικά θέματα που αφορούν το Ίδρυμα 
και τους εργαζόμενους. Τέτοια θέματα ήταν οι 
συλλογικές συμβάσεις, η νέα δομή του ΡΙΚ, η 
ιατροφαρμακευτική περίθαλψη σε συνδυασμό 
με τα περιθωριακά ωφελήματα και το μέλλον 
του ΡΙΚ. Ο Γενικός Γραμματέας της ΠΕΟ τόνισε 
στη συνάντηση τη διαχρονική θέση στήριξης 
του Ιδρύματος από τη ΠΕΟ, στήριξη η οποία 
υπήρχε και σε καιρούς δύσκολους για την ΠΕΟ, 
όταν τα κατεστημένα του ιδρύματος ουσιαστικά 
απαγόρευαν, όχι μόνο τη δράση, αλλά και την 
παρουσία της στο ΡΙΚ.

Συνάντηση Συντεχνιών με Δήμαρχο Μέσα 
Γειτονιάς 22/9/16
Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 22/9/16, 
συνάντηση των συντεχνιών με τον Δήμαρχο 
Μέσα Γειτονιάς Δώρο Αντωνίου παρουσία των 
5 ωρομισθίων εργατών του Δήμου. Κύριο θέμα 
ήταν το αίτημα των Συντεχνιών για αναβάθμιση 
των εργατών σε ειδικευμένους εργάτες αφού 
εκτελούν εδώ και καιρό αναβαθμισμένα 
καθήκοντα. Ο Δήμαρχος έδειξε κατανόηση για 
το αίτημα και δεσμεύτηκε να το μεταφέρει στο 
Δημοτικό Συμβούλιο για λήψη απόφασης.

Γενική συνέλευση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στο Δήμο 
Αγ. Αθανασίου 23/9/16 
Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 23/9/16, 
γενική συνέλευση της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στο Δήμο 
Αγ. Αθανασίου στην οποία έγινε απολογισμός 
της απερχόμενης Τοπικής Επιτροπής από 
την Τοπική Γραμματέα Ευγενία Παρμενίδου. 
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Επίσης, έγινε ενημέρωση για τις εξελίξεις στην 
Τοπική Αυτοδιοίκηση και συζητήθηκαν τα τοπικά 
ζητήματα στο Δήμο. Στη συνέχεια εξελέγη η νέα 
πενταμελής επιτροπή η οποία αποτελείται από 
τους Ευγενία Παρμενίδου, Μάγδα Πάζουρου, 
Φρόσω Μιχαηλίδου, Πάμπο Σολωμού και  Αντρέα  
Ιωάννου.

Συνάντηση Συντεχνιών με Δήμαρχο Δήμου 
Δρομολαξιάς Μενεού 28/9/16
Οι συντεχνίες ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ, 
είχαν συνάντηση την Τετάρτη, 28/9/16, με τον 
Δήμαρχο του Δήμου Δρομολαξιάς Μενεού όπου 
συζήτησαν θέματα της σύμβασης που αφορούν 
το πρόγραμμα υπηρεσίας, τις υπερωρίες και το 
επίδομα αναμονής.

Συνεδρία Γραμματείας Κλαδικής ΣΥΛ 29/9/16
Στη συνεδρία της Γραμματείας της Κλαδικής 
ΣΥΛ που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 29/9/16, 
αφού έγινε ενημέρωση από τον Γ.Γ. της ΣΗΔΗΚΕΚ 
Αντώνη Νεοφύτου για τις εξελίξεις που αφορούν 
την αναδιάρθρωση της Τ.Α. και τις θέσεις της 
ΣΗΔΗΚΕΚ στα θέματα επαναφοράς μισθών και 
ωφελημάτων, τα μέλη της Κλαδικής ασχολήθηκαν 
με τα προβλήματα των Συμβουλίων με κύρια 
αυτό της έλλειψης προσωπικού, της μίσθωσης 
εργασίας και της αγοράς υπηρεσιών.

Συνεδρία Γραμματείας Κλαδικής ΣΑΛ 29/9/16
Στη συνεδρία της Γραμματείας της Κλαδικής 
ΣΑΛ που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 29/9/16, 
επικυρώθηκαν τα πρακτικά της προηγούμενης 
συνεδρίας και έγινε συγκεκριμένος έλεγχος 
για την υλοποίηση των αποφάσεων κυρίως σε 
ότι αφορά τις συλλογικές συμβάσεις και άλλα 
ειδικά προβλήματα. Επιπλέον, ο Γ.Γ. της ΣΗΔΗΚΕΚ 
ενημέρωσε για τις εξελίξεις στα γενικά θέματα. 

Συμμετοχή ΣΗΔΗΚΕΚ σε εκδήλωση των 46 
χρόνων της τουρκοκυπριακής Συντεχνίας BES 
30/9/16
Την Παρασκευή, 30/9/16, η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
παρευρέθηκε σε εκδήλωση προς τιμή των 46 
χρόνων της τουρκοκυπριακής Συντεχνίας BES 

που δραστηριοποιείται στο Τουρκοκυπριακό 
Δημαρχείο Λευκωσίας. Τη ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
εκπροσώπησε η Άντρη Δημητρίου, μέλος του 
Δ.Σ. της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και υπεύθυνη του 
Δικοινοτικού προγράμματος της Συντεχνίας, η 
οποία πρόσφερε ένα συμβολικό δώρο στην BES 
τονίζοντας τις τριαντάχρονες αδελφικές σχέσεις 
των δύο Συντεχνιών και επιβεβαιώνοντας 
την ενδυνάμωση των κοινών εργατικών μας 
αγώνων για την Τοπική Αυτοδιοίκηση και στις 
δύο κοινότητες και του κοινού μας αγώνα για 
ειρήνη και επανένωση της πατρίδας μας.   


